Exercice 1 - Visiteur

Voici un exemple d'un petit évaluateur et simplificateur d'expression arithmétique td5eval.zip
(td5eval . zi p) . On cherche a ajouter un mécanisme de visiteur au code existant.

Rappeler ce qu'est un visiteur, a quoi il sert et dans quel cas on l'utilise.
On souhaite écrire un visiteur Si npli fyvi sitor effectuant la méme opération que la
méthode si npl i fy de l'interface Expr .

public class SinplifyVisitor _
public Expr visit(Variable variable) {

}bubl i c Expr visit(Constant constant) {
|}oubl ic Expr visit(Plus plus) {

%)ubl ic Expr visit(Mnus mnus) {

|}oubl ic Expr visit(Star star) {

|}E>ubl ic Expr visit(Slash slash) {

}
) }

Le visteur sera appelé sur chaque noeud de l'arbre afin de simplifier I'expression courante et
renvoyer I'expression simplifier
Dans le mai n on utilisera le visteur de cette facon :

Expr expr2=expr.accept(new SinplifyVisitor());

pour demander la simplification de I'expression.
Ecrire le code des méthodes accept .
Ecrire le code de la classe Si npl i fyVisitor.
On souhaite maintenant utiliser le méme mécanisme de visiteur pour écrire un visiteur
ToSt ri ngVi si t or effectuant I'équivant de la méthode t oSt ri ng() .
Pour cela, nous allons créer un interface Vi si t or que les classes Si nplifyVisitor et
ToStri ngVi si tor implanteront.
Pensez au generics !
Ecrire le code de l'interface Vi si t or, changer le code des méthodes accept et de la
classe Si npl i f yVi si t or en conséquence.
Ecrire le code de la classe ToSt ri ngVi si t or.
On souhaite enfin écrire le visiteur correspondant & 'opération eval . Ecrire le code de
la classe Eval Vi si t or et modifier le code en conséquence.
Attention a la déclaration des exceptions !



